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(57) Сепарувально-транспортуючий орган, що ви-
конаний у вигляді горизонтального вала, на зовні-
шньому діаметрі якого розміщені пальці-зачепи,
який відрізняється тим, що пальці-зачепи вико-
нані у вигляді криволінійних стержнів у поздовж-
ньо-вертикальній площині та закріплені вздовж
твірної горизонтального вала, утворюючи криволі-
нійну поверхню.

Корисна модель відноситься до сільськогос-
подарського машинобудування і може бути вико-
ристана в конструкціях картоплекопачів та інших
аналогічних машинах.

Відома конструкція сепарувально-
транспортуючого органу складається з горизонта-
льного вала, на зовнішньому діаметрі якого роз-
міщені пальці-зачепи [Каталог науково-технічних
розробок Білоруського державного аграрного тех-
нічного університету (www.batu.edu.by/cat_KP-
2.html)].

Недоліком вказаної конструкції сепарувально-
транспортуючого органу є порівняно велике зу-
силля на відрив частини бульбоносного пласту з
недостатнім його кришенням та сепарацією при
подальшому транспортуванні.

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня розширення функціональних можливостей се-
парувально-транспортуючого органу, забезпечую-
чи зниження зусилля на відрив частини
бульбоносного пласту з одночасним і достатнім
його кришенням та задовільною сепарацією при
подальшому транспортуванні, шляхом виконання
конструкції сепарувально-транспортуючого органу
у вигляді горизонтального вала, на зовнішньому
діаметрі якого розміщені пальці-зачепи, виконавши
пальці-зачепи у вигляді криволінійних стержнів у
поздовжньо-вертикальній площині та закріпивши їх
вздовж твірної горизонтального вала, утворюючи
криволінійну поверхню.

Суть корисної моделі пояснюється графічним
зображенням, де представлена конструкція сепа-
рувально-транспортуючого органу.

Сепарувально-транспортуючий орган викона-
ний у вигляді горизонтального вала 1, на зовніш-

ньому діаметрі якого розміщені пальці-зачепи 2.
Пальці-зачепи 2 виконані у вигляді криволінійних
стержнів у поздовжньо-вертикальній площині та
закріплені вздовж твірної горизонтального вала 1,
утворюючи криволінійну поверхню.

Сепарувально-транспортуючий орган працює
наступним чином. Піднімаючись поверхнею леме-
ша, бульбоносний пласт підводиться до сепарува-
льно-транспортуючого органу і при обертанні
останнього пальці-зачепи 2 поступово (клином)
входять в пласт ґрунту з плодами за рахунок кри-
волінійного їх розміщення (закріплення) вздовж
твірної горизонтального вала 1. Таке поступове
(клинове) входження пальців-зачепів 2 значно
знижує зусилля входження та розриву бульбонос-
ного пласту і покращує його кришення, що сприяє
ефективнішій сепарації. Також утворення цієї кри-
волінійної поверхні множиною пальців-зачепів 2
дозволяє в компактних розмірах даного робочого
органу значно збільшити шлях ковзання маси, яка
просепаровується. Відповідно сепарація прохо-
дить в поперечно-вертикальній площині. Крім того,
пальці-зачепи 2 виконані у вигляді криволінійних
стержнів у поздовжньо-вертикальній площині, що
дозволяє добре захоплювати частини бульбонос-
ного пласту та за рахунок криволінійності ковзати
вздовж пальців-зачепів 2 та просепаровуватися
масі в цій площині при обертанні робочого органу.
Отже, за рахунок криволінійного виконання конс-
трукції пальців-зачепів 2 та їх криволінійного закрі-
плення вздовж твірної горизонтального вала 1
дозволяє значно знизити зусилля пальців-зачепів
2 при входженні та розриві бульбоносного пласту,
покращити його кришення та забезпечити задові-
льну сепарацію у двох взаємно перпендикулярних
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площинах при обертанні сепарувально-
транспортуючого органу. Також даний робочий
орган є вигідним в плані піднімання бульбоносного
пласту на наступний робочий орган, що дозволяє
встановлювати леміш під меншим кутом до гори-
зонту, а відповідно і зменшити тяговий опір всього
копача. Даний робочий орган можна використову-
вати в технологічній схемі (після лемеша) профе-
сійних, наприклад дворядкових, картоплекопачах,
встановлюючи на одному валу два таких елемен-
ти, а також даний сепарувально-транспортуючий

орган може слугувати основним сепарувальним
органом для однорядкових картоплекопачів, що
агрегатуються з енергозасобами малої потужності.

Таким чином, запропонована конструкція се-
парувально-транспортуючого органу дозволяє
розширити його функціональні можливості, забез-
печуючи зниження зусилля на відрив частини бу-
льбоносного пласту з одночасним і достатнім його
кришенням та задовільною сепарацією при пода-
льшому транспортуванні.
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